

「基礎から学ぶ工業熱力学」 正誤表

頁	行・図・式	誤	正
V	5.2	容積形内燃機関の理論サイクル	容積型内燃機関の理論サイクル
23	上から9行目	電磁エネルギー	電磁気エネルギー
35	上から5行目	容積が減少する	容積が増減する
35	上から4行目	容積が減少する	容積が増減する
50	上から6行目	$1.63 \times (80-20)=$	$1.63 \times (353.15-293.15)=$
50	上から9行目	$0.518 \times (80+273.15)$	0.518×353.15
50	下から9行目	エントピー	エントロピー
53	下から10行目	U_2-U_1	U_1-U_2
86	5.2節タイトル	容積形内燃機関の理論サイクル	容積型内燃機関の理論サイクル
118	図6.4タイトル	湿り蒸気と乾き蒸気 x	湿り蒸気と乾き度 x
122	上から15行目	その概略図を	その概要を
122	図6.6タイトル	蒸気線図	蒸気線図の概要
122	下から4行目	この湿り蒸気を加熱量	この湿り蒸気を圧力一定のもとに熱量
153	下から7行目	$=xp_s$	$=\phi p_s$
186	上から3行目	$Q_{12}=U_2-U_1+W_{12}$	$Q_{12}=U_2-U_1+W_{12}$
203	【て】	電磁エネルギー	電磁気エネルギー

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>